

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE

Nr. Rendor 1	Data e kërkesës ²	Objekti i kërkesës ³	Data e përgjigjes 4	Përgjigje ⁵	Mënyra e përfundimit të kërkesës ⁶	Tarifa ⁷
1.	20.01.2025	Kërkesë për informacion në lidhje me aktivitetin e tregut të sigurimeve dhe operatorëve të rinj, nisur nga rritja e çmimit të siguracionit të automjeteve.	30.01.2025	Kthim përgjigje, duke bërë me dije informacioni i kërkuar është kompetencë e Autoritetit të Mbikëqyrjes Financiare, si dhe për sa i përket Autoritetit të Konkurrencës ndër vite ka hetuar tregun e sigurimeve për produktin TPL dhe vazhdon ta ketë në monitorim këtë treg.	E plotë	Nuk ka
2.	31.01.2025	Kërkesë për informacion në lidhje me rekomandimet që Komisioni i Konkurrencës i ka dhënë Autoritetit të Mbikëqyrjes Financiare pas kqyrjes së tregut për produktin TPL.	04.02.2025	Kthim përgjigje, duke vënë në dispozicion vendimet e Komisionit të Konkurrencës për tregun e sigurimeve për produktin TPL.	E plotë	Nuk ka
3.	04.02.2025	Kërkesë për informacion në lidhje me materiale për veprimtarinë e punës së	06.02.2025	Kthim përgjigje, duke bërë me dije se informacioni i kërkuar gjendet i publikuar në faqen zyrtare të Autoritetit të Konkurrencës, në Programin e Transparencës, si dhe në	E plotë	Nuk ka

¹ Numri rendor i kërkesave të regjistruara në Regjistrin e Kërkesave dhe Përgjigjeve

² Data e regjistrimit të kërkesës

³ Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁴ Data e kthimit të përgjigjes

⁵ Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁶ Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/ E refuzuar/E deleguar

⁷ Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik.

		Autoritetit të Konkurrencës, si raporte vjetore, rezoluta të Kuvendit të Shqipërisë, materiale në kuadër të procesit të integrimit dhe të dhëna statistikore që burojnë në zbatim të ligjit nr. 9121, datë 28.07.2003 “Për mbrojtjen e konkurrencës”.		seksionin “Të dhëna të hapura”, në zbatim të ligjit nr. 33/2022 “Për të dhënat e hapura dhe ripërdorimin e informacionit të sektorit publik”.		
--	--	---	--	---	--	--